KT815A, KT8156, KT8158, KT815I

TpaH3nCTOpbl KpeMHMUeBble Me3a-3NHTaKCHaANbHO-NIaHapHbie
CTPYKTYpbi h-p-n ycunwutenshblte. [pepHa3nadeHbt AN npuMeHe-
HWA B YCUAWTENAX HW3KOW HacTOTbl, ONEPAUHOHHLIX U Autdepen-
UHANBHBIX yCHAWTENsX, npeobpa3oBarenax, UMNYNIbCHbIX YCTPOMH-
cteax. Kopnyc nnacTMaccoBbiii € YKECTKHMK BbIBOAAMH.

Macca TpaH3ucTopa He KT815(A - )
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Cratnyeckui KoaheHUUEHT nepeaayn Toka
B cxeme 03 npu Uy =2 B, £=0,15 A,
He MeHee:
T=+25"°C:
KT815A, KT815b, KT815B ......ccccevrnnees 40
KTBA5E ..cererecenenecerersnsissserssncsossensssnaans 30
T=-40 °C:
KT815A, KT8156, KT815B ....cvvenveruvanaee 30
KTBASE .oeeeecerecrsencesnseesssessssarossnersssnaans 20

FpaHnuHas yacroTa koadduureHTa nepesaqu

toka 8 cxeme O3 npu U, =5 B, 5=0,03 A, -

HE MEHER ...cvvcrerns 3 My
I'paHHuHOe HanpskeHue npu 4 = 50 MA,

t, = 300 mxc, @2 100, He MeHee:

KTBI5A oeeeieiicireerienccrensecarassssnrosesssssonssssannnes 25B
KT8 15D cueuenieerencrrnnescsicareennscnsssessscssansessscassases 40 B
KTB 5B ...veiiceeeecrererrressnreesssesssssessasssssassosanes 60 B
KB 15T creeeevvecereeersrnisesnnenssssesnsesssnessssssssenss 80 B
HanpskeHne HaCbiEHHS! KONNEKTOP—3IMUTTep
npu k= 0,5 A, £ =0,05 A, ne 6onee................. 068
TUMOBOE SHAUYCHHE ..ecerrrvrreesersanerisrnarerascssmorse 0,2*B

Hanpsxenue HacbieHusn 6asa—3amurrep
npu k =0,5 A, 4 = 0,05 A, He bonee ......cceeee 1,2B



O6partHbiit Tok Konnektopa npu U = 40 B,

He 6onee:
T, = —40..425 °C ..... . 50 mxA
T=4+100 °C 1000 mkA

BxogHoe conpoTuBaeHWe B peXHMe Manoro Cu-
riana npu U = 5 B, =5 mA, £= 800 Iy,

He MeHee vereseneesasaentneereranirenes 800 Om
EMKOCTb KONNEKTOPHOro nepexoaa

npu U, = 5 B, £= 465 kl'u, He Bonee................ 60 n®
Emxoctb amutTepHOro nepexopa npu Uy = 0,5 B,

He 6onee ’ . . 75n®

Npeaensubie 3KCNAYaTAUHOHHbIE AAHHbBIE
MocTosHHoe HanpskeHUe KONNEKTOP—3MHUTTEP:

R < 100 Om;
KT815A . 40 8B
KT815B6 .. 50B
KTB15B....cveicrreonseriosensssarssseasnsiosonssssaness 70 B
KT815T serresssessncrosersssasasses 100 B
S o0
KT815A 25 B
KT815b6 40 B
KT8158 60 B
KT815r 80 8B
MoctoanHoe Hanpsenne 6aza—3muTTep...eveesie. 5 B
MocToAHHbIM TOK KOnnekTopa 1,5 A
MmMnynbcHbin TOK Konnekropa npu , < 10 Mmc,
Q2 100 ...iiiincneinnieniesetsissenenenans 3A
NocrosxHbli4 TOK 6a3b ........... 05A
MocroaHHas pacceusaemMas MOWHOCTb KO/INEK-
topa' npu T = —40...4+25 °C:

.C TENNIOOTBOAOM ........ rreenserserseersesnannnenseenseess 10 BT
6e3 tennooTsoAa . S 1 Br
TeMneparypa p-11 NePEXOAA uecerrereressossssssssassanene +125 °C
Temneparypa OKPYXKQIOWEH CPEAbI ...eercrssererecssens =40...T; =

= +100 °C

! Py wakc CHuxaeTca nueiro Ha 0,1 Br/°C c tennooteogom u wa 0,01 Br/°C

6e3 tennooTBoAa.

HUsrub sbiBonoB ponyckaetcs He 6mmke 5 MM OT Kopnyca
TpaH3KCTOpa C panuycom sakpyrnexun 1,5...2 Mm; npu atom gon-
MHbI NPUHAMATLCA Mepbl, UCKJIOYAIOLLHE BO3MOXHOCTb NepefauH
ycunun Ha xopnyc. U3arub B NNOCKOCTH BbIBOAOB He [ONYCKAeTcA.

Maitka 8bIBOAOB TPAH3UCTOPOB pexoMeHayeTca He Baike 5 MM
OT Kopnyca nyTeM NOrpy)eHus BbiBOROB He Gonee uem Ha 2 c B

pacnsiasnedHbiit NpUnoin ¢ Temnepatypon He Bbiwe +250 °C.
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